

Η Noble Energy πώλησε μερίδιο του οικοπέδου Tamar

Η εταιρεία Noble Energy πώλησε το 7.5% του μεριδίου της στο οικόπεδο Tamar στην Tamar Petroleum Ltd για \$560 εκατομμύρια και 38.5 εκατομμύρια μετοχές της Tamar Petroleum. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της εταιρείας, βάσει της σημερινής τιμής της μετοχής της Tamar Petroleum, η συνολική αξία της συμφωνίας ανέρχεται στα \$800 εκατομμύρια. Με τη συμφωνία αυτή, η Noble Energy διατηρεί μερίδιο 25% του Tamar και παραμένει διαχειριστής του οικοπέδου, καταλήγει η ανακοίνωση.

Αρνείται ότι μαχαίρωσε τον πατέρα του ο 19χρονος

Αρνείται τις κατηγορίες που αντιμετωπίζει 19χρονος, για την υπόθεση τραυματισμού του 48χρονου ανάπηρου πατέρα του με μαχαίρι.

Στη δικάσιμο του την Τετάρτη ο 19χρονος, που φέρεται να εμπλέκεται στην υπόθεση του τραυματισμού, απάντησε μη παραδοχή στις κατηγορίες που αντιμετωπίζει.

Το Δικαστήριο επαναπρογράμμησε τη διαδικασία για τις 15.6.2018 ημερομηνία κατά την οποία θα παρουσιαστεί ο 19χρονος στο Δικαστή-

ριο προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία ακρόασης με την κλήση μαρτύρων. Διέταξε, επίσης, όπως μέχρι τότε ο 19χρονος παραμείνει υπό κράτηση. Ο 19χρονος φέρεται να λογομάχησε με τον πατέρα του και ακολούθως να του επιτέθηκε με μαχαίρι, στην παρουσία συγγενικών του προσώπων, σύμφωνα με την Αστυνομία. Ο 48χρονος διακομίσθηκε στο ΓΝ Πάφου όπου ο επί καθηκοντι ιατρός διέγινωσε πως αυτός έφερε επιφανειακό τραύμα.

Νέα προκλητική Navtex από την Τουρκία σε περιοχή κυπριακής ευθύνης

Νέα τουρκική Navtex, με ισχύ μέχρι και την Παρασκευή, δεσμεύει για ακόμη μία φορά περιοχή πέραν των 40.000 χιλιομέτρων στην περιοχή ευθύνης της Κυπριακής Δημοκρατίας (FIR Λευκωσίας) νοτιοδυτικά, νότια και ανατολικά των ακτών της Κύπρου.

Σκοπός, όπως αναφέρεται στην παράτυπη Navtex, είναι ο ίδιος τον οποίο επικαλούνται σε πολλές ανάλογες - δηλαδή η έλκυση υποβρύχιας συσκευής από πλοίο του τουρκικού Πολεμικού Ναυτικού.

Το ιδιαίτερο της νέας παράτυπης Navtex, που δείχνει και την πρόθεση πρόκλησης έντασης και εντυπώσεων, είναι ότι για πρώτη φορά επικαλύπτει και την περιοχή προς την οποία θα κινηθεί τις επόμενες μέρες το γεωτρήσιμο Saipem 12000, δηλαδή προς τον στόχο «Σουπιά» του τεμαχίου 3 της κυπριακής ΑΟΖ.

Το Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης της Κυπριακής Δημοκρατίας, με αντι-navtex που εξέδωσε, ενημερώνει τους ναυλωμένους ότι η τουρκική Navtex έχει εκδοθεί χωρίς τον προβλεπόμενο συντονισμό με τις αρμόδιες Αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Επίσης, επικαλύπτει τρεις περιοχές νόμιμα δεσμευμένες από την Κυπριακή Δημοκρατία, δηλαδή αυτή για τις πτήσεις ελι-



κοπτέρων από το αεροδρόμιο Λάρνακας προς το γεωτρήσιμο στον στόχο «Καλυψώ», αυτή για την ελεύθερη πλεύση των πλοίων υποστήριξης της γεώτρησης από το λιμάνι Λεμεσού και μια τρίτη που ισχύει από καιρό για περιβαλλοντικές έρευνες που περιλαμβάνουν και την περιοχή της επόμενης γεώτρησης στο τεμαχίο 3.

Το Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης της Κυπριακής Δημοκρατίας χαρακτηρίζει την τουρκική ενέργεια «επικίνδυνη» για την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας και τονίζει ότι η Navtex εκδόθηκε από μη αρμόδια Αρχή, καλώντας αεροπλάνα και πλοία να επικοινωνούν αντίστοιχα με τις Αρχές Ελέγχου του FIR Λευκωσίας και το «Κύπρος Ράδιο». Να σημειωθεί ότι τα βόρεια όρια της τουρκικής παράτυπης Navtex φτάνουν σε απόσταση ελάχιστων χιλιομέτρων από περιοχή που δέσμευσε η Κυπριακή Δημοκρατία, εντός ΑΟΖ και FIR Λευκωσίας, για αεροναυτικές ασκήσεις του Ισραήλ που θα συνεχιστούν μέχρι και τις 8 Φεβρουαρίου.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΜΜΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018 11.30πμ - 4.00μμ
(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.
Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό,
τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

Τιμή: \$55.00

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της
Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

19 Φεβρουαρίου 2018

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα στο Blue
Mountains Botanic Gardens, Mount Tomah,
και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά
προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256